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UVOD 
UVODNIK GLAVNOG TAJNIKA 

Navigacija integracijom umjetne inteligencije u recenziji radova 

Istraživanja o tome kako će umjetna inteligencija (AI) i digitalne tehnologije utjecati na istraživanje i znanstvenu 

kulturu još uvijek su u relativno ranoj fazi. Članak pod naslovom 'Recenzija potpomognuta umjetnom 

inteligencijom' (Checco i sur., 'Humanities and Social Sciences Communications', 2021.) pomaže razumjeti kako 

je, uz rasprave o ulozi u produktivnosti i budućnosti pisanja i objave radova, umjetna inteligencija sve više postaje 

sredstvo za pomoć u novim aspektima akademskog života. Na primjer, izdavači su pokrenuli eksperimente s AI 

alatima za odabir recenzenata, provjeru svrsishodnosti radova, sažimanje rezultata i označavanje plagijata. Drugi 

alati kao što je 'AIRA' - AI asistent izdavača s otvorenim pristupom - generiraju preporuke koje pomažu u procjeni 

kvalitete radova. Do sada se čini da je primjena umjetne inteligencije za podršku urednicima časopisa smanjila 

vrijeme pregleda za oko 30%, ali ishod, konačna ocjena, ipak ostaje odgovornost urednika. Međutim, postoji rizik 

od pristranih alata umjetne inteligencije pri recenziji a to je redovito testirano i opisano u literaturi, pa tu mogućnost 

treba uzeti u obzir pri korištenju AI u recenziji znanstvenih radova. Iako je upotreba umjetne inteligencije za 

prepoznavanje odstupanja ili pogrešaka svakako potrebna, npr. za korištenje u vezi s usklađenošću ili plagijatom. 

Tako npr. AI alat koji su razvili Nuijten i sur., otkrio je da je oko 50% istraživačkih radova predanih najuglednijim 

međunarodnim psihološkim časopisima sadržavalo statističke pogreške. O takvim prednostima i dalje se raspravlja 

zajedno sa zabrinutošću da će umjetna inteligencija u recenziji jednostavno pojačati postojeće pristranosti a i dalje 

se raspravlja o utjecaju korištenja strojnog učenja u recenziji ili usmjeravanju financiranja istraživanja. 

Još je dug put prije nego što takvi alati zamijene čovjeka recenzenta. Studije još uvijek dosljedno opisuju umjetnu 

inteligenciju kao 'rizično rješenje' i smatraju je 'nekontroliranim procesom' u znanosti jer znamo da je povjerenje u 

znanost temeljno za napredak znanja i boljitak društva. Ipak, ne možemo poreći da integracija umjetne inteligencije 

u recenziranje ima golemo obećanje za očuvanje znanstvenog integriteta. AI može poboljšati učinkovitost, 

objektivnost, transparentnost i odgovornost u procesu recenzije. Međutim, morat će se riješiti izazovi povezani s 

etikom, privatnošću podataka i algoritamskom pristranošću. Moraju se uspostaviti jasne smjernice i mehanizmi 

nadzora kako bi se osigurala odgovorna uporaba umjetne inteligencije. 

Andrea Rosati 
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Novosti iz EAAP-a 

EAAP nagrada za mlade znanstvenike 

EAAP svake godine odabire najboljeg mladog znanstvenika dodjeljivanjem 'EAAP Young Scientists Award'. Svi 

pojedinačni članovi EAAP-a koji su rođeni nakon 1. rujna 1986. godine i koji su pokazali izvanredne istraživačke 

rezultate pozvani su da sudjeluju. Dobitnik će biti nagrađen u Firenci s posebnim priznanjem i dobit će besplatnu 

registraciju za sljedeću godišnju konferenciju EAAP-a u Innsbrucku 2025. 

Sve nominacije moraju se dostaviti uredu EAAP-a (eleonora@eaap.org) do 31. svibnja 2024. godine. 

Zahtjevu se prilažu dokumenti u nastavku: 

• Životopis 

• Europsko iskustvo (ako nije u životopisu) kao što je sudjelovanje u EU projektima ili bespovratna sredstva 

EU 

• Popis znanstvenih publikacija i npr. patenata 

• Popis mogućih prezentacija na godišnjim konferencijama EAAP-a 

• Pismo podrške drugog pojedinog člana 

• Moguće primljene stipendije povezane s EAAP-om. 

Više detalja dostupno je na web stranici. 

Dostupna finalna verzija znanstvenog programa godišnje konferencije EAAP-a za 2024 

Zadovoljstvo nam je objaviti da je znanstveni program za nadolazeću godišnju konferenciju EAAP-a koja će se 

održati u Firenci (Italija) sada finaliziran! Pogledajte web stranicu i pripremite se uroniti u bogatstvo znanja s 98 

pomno odabranih znanstvenih sekcija koje prikazuju vrhunske prezentacije animalnih znanosti. Od napretka u 

genetici do održivih poljoprivrednih praksi, ima ponešto za svakoga tko je strastven u području animalnih znanosti. 

Obilježite svoje kalendare i pridružite nam se za obogaćujuće iskustvo na čelu istraživanja i inovacija. Pratite nas 

za dodatne pojedinosti o tome kako pristupiti programu i maksimalno iskoristite ovu nevjerojatnu priliku da 

proširite svoje razumijevanje životinjskog carstva! U međuvremenu, imajte na umu da ćete registracijom do 1. 

lipnja imati popust za ranu registraciju. 

 

Istražite bogatu poljoprivrednu baštinu Italije! 

Krenite na nezaboravno putovanje slikovitim krajolicima Italije uz ekskluzivne tehničke ture koje se nude tijekom 

godišnje konferencije EAAP-a 2024.! Uronite u srce tradicionalnih sustava uzgoja domaćih životinja gdje se stari 

postupci susreću s modernim inovacijama. Od valovitih vinograda do neobičnih mliječnih farmi, sudionici će iz 

prve ruke svjedočiti zamršenim procesima iza poznatih talijanskih životinjskih proizvoda. Ali iskustvo tu ne 

završava! Prepustite svoje okusne pupoljke kulinarskoj avanturi kao nijednoj drugoj kušajući slatke lokalne delicije 

izrađene od najsvježijih sastojaka. Od autohtonih sireva do sočnih suhomesnatih proizvoda, svaki zalogaj priča 

priču o talijanskoj tradiciji i gastronomskoj izvrsnosti. Ne propustite ovu priliku da uživate u srži talijanskog 

mailto:eleonora@eaap.org
https://www.eaap.org/awards/eaap-young-scientist-awards/young-scientists-nominations/
https://eaap2024.org/
https://eaap2024.org/
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poljoprivrednog krajolika dok stječete dragocjene uvide u praksu stočarstva. Osigurajte svoje mjesto prilikom 

prijave odabirom jedne od devet ponuđenih tura. 

Dostupne pozicije za članove studijskih komisija EAAP-a 

Svaki pojedinačni član EAAP-a ima priliku aktivno sudjelovati u životu EAAP-a pridruživanjem upravnom odboru 

jedne od znanstvenih komisija. Ove godine, kao i uvijek, održat će se izbori za upražnjena mjesta u upravnom 

odboru znanstvenih komisija i pozivamo vas da se prijavite ili predložite moguće kandidate. Ne zaboravite da će 

vam pridruživanje upravnim odborima pomoći da stvorite vlastitu europsku mrežu animalnih znanosti i da 

surađujete s najboljim znanstvenicima na našem kontinentu. Za 2024. godinu otvorene su slijedeće pozicije: 

 

Komisija Pozicija 

HRANIDBA 2 Predstavnika industrije 

GENETIKA 1 Predsjednik 

KONJI 
1 Dopredsjednik 

2 Tajnika 

FIZIOLOGIJA 
1 Tajnik 

1 Predstavnik industrije 

2 Predstavnika mladih znanstvenika u EAAP-u 

INSEKTI 
1 Tajnik 

1 Predstavnik industrije 

1 Predstavnik mladih znanstvenika u EAAP-u 

ZDRAVLJE I DOBROBIT 
2 Dopredsjednika 

1 Predstavnik industrije 

1 Predstavnik mladih znanstvenika u EAAP- 

GOVEDA 

1 Predsjednik 

2 Dopredsjednik 

1 Tajnik 

1 Predstavnik mladih znanstvenika u EAAP-u 

SVINJE 3 Tajnika 
PRIMJNA SUVREMENIH TEHNOLOGIJA 

PRIKUPLJANJA I OBRADE PODATAKA U 

STOČARSTVU 

1 Tajnik 

STOČARSKI PROIZVODNI SUSTAVI Nema otvorenih pozicija 

OVCE I KOZE 
1 Tajnik 

1 Predstavnik mladih znanstvenika u EAAP- 

 

Poznato je da su aktivnosti znanstvenih komisija bitne za funkcioniranje naše organizacije, stoga vas pozivamo da 

podnesete svoju kandidaturu ili da pozovete svoje kolege da podnesu svoje kandidature. Odluke o raspoloživim 

pozicijama donosit će se u Firenzi tijekom sastanaka znanstvenih komisija i Vijeća, a za pozicije predsjednika na 

generalnoj skupštini. Za zainteresirane rok za prijavu je 20. srpnja 2024. godine. Molimo pošaljite svoj životopis 

uz obrazac za prijavu na web stranici. 

EAAP u posjeti Kraljevskoj akademiji veterinarskih znanosti Španjolske 

Dr. José Antonio Mendizábal, profesor animalne proizvodnje na Sveučilištu Navarra (UPNA) nedavno je imenovan 

akademikom Kraljevske akademije veterinarskih znanosti Španjolske (RACVE), za Odjel za povijest veterinarstva. 

Njegov govor pod naslovom 'Aviculture and Veterinary Sciences in Spain - Povijest susreta i napretka' predstavljen 

je na sjednici za imenovanja kojoj je također nazočila i Isabel Casasús, predsjednica EAAP-a. Osim njegovog 

dugogodišnjeg interesa za povijest veterine, istraživanje dr. Mendizábala usredotočeno je na kvalitetu trupova i 

mesa te razvoj i metabolizam masnog tkiva uz nekoliko nacionalnih i međunarodnih suradnji. Zajedno s velikim 

timom suradnika iz UPNA-e sudjelovali su na sastancima EAAP-a više od 25 godina. Čestitke! 

https://eaap2024.org/technical-tours/
https://www.eaap.org/available-positions-study-commission/
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From left to right: Dr. S. Jiménez, Dr. I. Casasús, Dr. A. Anadón (RACVE President), Dr. J.A. Mendizábal, Dr. 

M.C. Mañé, Dr. M.A. Aparicio 

 

Treća konferencija planinskih sustava uzgoja stoke – objavljen znanstveni program 

EAAP vas sa zadovoljstvom poziva da prisustvujete 3. konferenciji planinskih sustava uzgoja stoke s fokusom na 

temu 'Prilagodba planinskog uzgoja domaćih životinja globalnim promjenama'. Ovaj događaj koji će se održati od 

5. do 7. lipnja 2024. godine u Clermont-Ferrandu obećava zanimljive rasprave i zajedničke napore prema održivim 

praksama u planinskim regijama. Znanstveni program je objavljen i sada dostupan na web stranici skupa. Ne 

propustite ovu priliku za suradnju sa stručnjacima i dionicima i proširenje vaše osobne mreže. Registrirajte se kako 

biste bili dio ove impresivne konferencije! 

 

 

Druga regionalna konferencija EAAP-a – prezentacije dostupne u ograničenom području za 
članove EAAP-a 

U periodu od 24. do 26. travnja, EAAP je organizirao 2. regionalnu konferenciju posvećenu mediteranskoj regiji 

u Nikoziji, Cipar. Događaj je sadržavao zanimljive sekcije iz područja animalnih znanosti uključujući i plenarnu 

https://mlf2024.eaap.org/
https://mlf2024.eaap.org/
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sekciju pod nazivom 'Kombiniranje raznolikosti genetskih resursa i poljoprivrednih praksi kako bi se osigurala 

otpornost na različitim razinama na Mediteranu i drugim sličnim okruženjima'. Konferencija je naišla na 

oduševljenje svih sudionika i dobila je pozitivne povratne informacije. Zahvaljujemo Institutu za poljoprivredna 

istraživanja Cipra (ARI), našoj članici EAAP-a sa Cipra i zaposlenici ARI-ja Georgii Hadjipavlou, te cijelom timu 

ARI-ja na ljubaznom domaćinstvu ovog značajnog događaja. Uz to, od srca zahvaljujemo svim sudionicima, 

organizatorima i mnogim ljudima koji su naporno radili iza kulisa, a čiji su doprinosi učinili ovu konferenciju 

korisnim iskustvom. EAAP čvrsto vjeruje da ova intimnija okupljanja imaju sposobnost poticanja snažnijih 

međuljudskih veza i pružaju mladim znanstvenicima priliku da pokažu svoju vrijednost počevši od relativno manjih 

konferencija o određenim temama. Prezentacije sa konferencije sada su dostupne u ograničenom području za 

članove EAAP-a. 

 
 

EAAP Portret  

Mauro Coppa 

 

Trenutno je izvanredni profesor hranidbe životinja na Sveučilištu u Torinu (Italija), Odsjek za poljoprivredno 

šumarstvo i prehranu. Rođen je u Torinu gdje je studirao i gdje živi sa suprugom i kćerkom. Strast prema planini, 

biljkama i životinjama gaji od mladosti, voli planinariti te je u planinama provodio veliki dio svog slobodnog 

vremena dijeleći ovaj hobi sa svojom obitelji. Magistrirao je šumarstvo na Sveučilištu u Torinu gdje se specijalizirao 

za pašnjaštvo. Doktorat je proveo na relaciji između Sveučilišta u Torinu i INRAE-a u Clermont-Fernandu, 

Francuska, proučavajući odnos između bioraznolikosti pašnjaka i karakteristika te kvalitete dobivenih mliječnih 

proizvoda. Također se specijalizirao za ponašanje na ispaši. Proučavao je utjecaj upravljanja proizvodnjom mlijeka 

na kvalitetu proizvoda tijekom postdoktorskog studija na INRAE (2011. godine) i daljnjeg rada na Sveučilištu u 
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Torinu (2012.-2018.). Proveo je šest godina (2018.-2022.) na INRAE u Clermont-Ferrandu kao neovisni istraživač 

produbljujući svoje istraživačke teme i radeći na lokalnim i europskim projektima uz bogato partnerstvo. Cijeli 

profil pročitajte ovdje. 

Znanost i inovacije 

Pokazatelji stresa mliječnih krava kod prilagodbe virtualnoj ogradi 

Studija ispituje prilagodbu mliječnih krava na sustave virtualne ograde (VF) i njihov utjecaj na dobrobit. Krave su 

praćene VF ogrlicama i senzorima 8 tjedana, VF i grupama s električnom ogradom (EF). VF ogrlice emitirale su 

audio tonove (AT) i električne impulse (EP) za definiranje granica. Rezultati pokazuju da su se krave brzo 

prilagodile na VF bez značajnih problema s dobrobiti u usporedbi s EF. Omjer EP/AT smanjio se tijekom vremena 

što ukazuje na prilagodbu. Proizvodnja mlijeka, razina kortizola, unos hrane, tjelesna težina i aktivnost nisu se 

značajno razlikovali između VF i EF skupina. Agonistička ponašanja bila su nešto viša u VF skupinama ali ukupno 

niska. Studija sugerira da se krave dobro prilagođavaju sustavima VF bez trajnih štetnih učinaka na dobrobit. 

Pročitajte cijeli članak u časopisu Journal of Animal Science. 

 

 

Procjena genomskih odnosa 'metafoundera' između i unutar pasmina korištenjem metoda 
maximum likelihood, maximum likelihood pseudoočekivanja i povećanja srodnosti između 
životinja 

Teorija 'metafoundera' nudi objedinjeni okvir za razumijevanje odnosa unutar i između osnovnih populacija 

pasmina što je ključno za genetsko vrednovanje. Za točnu procjenu ovih odnosa osmišljene su nove metode 

temeljene na metodi maximum likelihood vjerojatnosti. Za jednog 'metafoundera', kubična jednadžba izvedena iz 

informacija porijekla i genomskih podataka daje najveću procjenu vjerojatnosti potvrđenu na podacima Lacaune 

pasmine ovaca. Za višestruke 'metafoundere', pseudo-EM algoritam iterativno ažurira procjene prilagođavajući se 

složenim scenarijima kao što su grupe definirane godinom rođenja i promjenom stupnja inbridinga. U usporedbi s 

tradicionalnim metodama, pseudo-EM pristup daje točnije procjene osobito kada su genotipovi ograničeni na 

genomske podatke posljednjih generacija životinja. Ove metode obećavaju učinkovite i pouzdane genetske procjene 

https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/CV-Coppa-M.-x-EAAP.pdf
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/CV-Coppa-M.-x-EAAP.pdf
https://academic.oup.com/jas/article/doi/10.1093/jas/skae024/7589682?login=false


8 

Brošura No. 255 – Svibanj 2024. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

u različitim uzgojnim strukturama s minimalnim potrebama za memorijom računala. Pročitajte cijeli članak u 

časopisu Genetics Selection Evolution. 

 

 

 

Učinkovit vizualni servo uređaj za praćenje stada pomoću UAV-a 

Izazovni zadatak praćenja stoke temeljenog na UAV-u (bespilotnoj letjelici) u hladnim regijama na velikim 

nadmorskim visinama poput visoravni Qinghai-Tibet zahtijeva napredne AI sustave. Ova studija predlaže sustav 

praćenja u stvarnom vremenu koji integrira algoritme YOLOv7 i Deep SORT za otkrivanje i praćenje cilja. Sustav 

kompenzira predviđanja Kalmanovog filtra pomoću optičkog protoka koristeći metodu filtriranja putanje niske 

pouzdanosti za smanjenje lažnih pozitivnih rezultata i uključuje vizualni servo kontroler za UAV-ove kako bi se 

osiguralo kontinuirano praćenje unatoč brzom kretanju. Testiranje s tibetanskim jakovima pokazuje mogućnost 

višestrukog praćenja u stvarnom vremenu i učinkovite performanse u složenim okruženjima ističući njegov 

potencijal za automatizirano praćenje stoke u ekstremnim uvjetima. Pročitajte cijeli članak u časopisu Nature. 

Usporedba emisije stakleničkih plinova ovaca mjerenih pomoću respiracijskih i prijenosnih 
akumulacijskih komora 

Studija istražuje emisije metana (CH4) janjadi pomoću prijenosnih akumulacijskih komora (PAC) u usporedbi s 

respiracijskim komorama (RC) s ciljem prikupljanja podataka za genetsku analizu. CH4, CO2 i unos suhe tvari 

(DMI) mjereni su kod 60 janjadi korištenjem obje metode tijekom 14 dana. Rezultati pokazuju veće emisije CH4 i 

CO2 u RC nego u PAC. Srednje jaka korelacija (0,37) između izlaza PAC i RC sugerira potencijal PAC-a za 

rangiranje životinja na temelju emisija CH4. Međutim, preporučuju se ponovljena mjerenja za precizno rangiranje. 

Visoki koeficijent regresije (0,74) ukazuje na potencijal PAC-a za procjenu apsolutnog izlaza CH4 do daljnjih 

istraživanja. Kada DMI nije poznat, CH4 i CO2 po kg težine služe kao prikladne alternative. Općenito, PAC 

obećava kao praktičan alat za rangiranje emisija životinja iako je potrebna daljnja validacija. Pročitajte cijeli članak 

u časopisu Animal. 

 

https://gsejournal.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12711-024-00892-9
https://www.nature.com/articles/s41598-024-60445-4
https://doaj.org/article/0278e8b627704eb1964a1d6c97d3fbaf
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Vijesti iz EU (Politike i projekti) 

PPILOW završna konferencija, prijave su otvorene! 
 
Završna konferencija PPILOW održat će se u Africa Museumu u Tervurenu (Bruxelles) 11. i 12. lipnja 2024. godine! 

Rok za prijavu: 26. svibnja 2024. godine za fizičko prisustvovanje i 6. lipnja 2024. za online pristup. Više 

informacija i prijave ovdje! 

 
 

 

 

 

https://ppilow.eu/ppilow-final-conference/
https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/Agrigenomics_Genotyping_Arrays_Portfolio_Flyer.pdf


10 

Brošura No. 255 – Svibanj 2024. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Jedanaesta TechCare brošura je sada dostupna! 

Uživajte u čitanju ovdje! 

Za primanje budućih izdanja prijavite se ovdje. 

 

 
 

 

Dostupan je 9. PPILOW bilten! 

Uživajte u čitanju ovdje! 

Za primanje budućih izdanja prijavite se ovdje. 

 

 

https://techcare-project.eu/wp-content/uploads/2024/04/TechCare_Newsletter_11th_issue.pdf
https://techcare-project.eu/newsletter/
https://ppilow.eu/wp-content/uploads/2024/04/PPILOW_newsletter-_9th_issue.pdf
https://ppilow.eu/dissemination/newsletter/
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Mogućnosti zaposlenja 

Doktorat u INRAE, Francuska 

Doktorat 'Uzgoj peradi van kaveza: razumijevanje i djelovanje na reproduktivno ponašanje kako bi se održala 

genetska raznolikost linija' dostupan je na INRAE, UMR BOA odsjeku. Rok: 6. lipnja 2024. godine. Za više detalja 

pročitajte natječaj. 

Industrije 

Neogen čip za genotipizaciju miševa 

Univerzalni čip za genotipizaciju miševa niske gustoće 

Mini Mouse univerzalni čip za genotipizaciju (MiniMUGA) jedna je platforma koja pruža genetsku kontrolu 

kvalitete (QC) matičnih životinja i staničnih linija. Pruža više od 10.000 SNP markera raspoređenih po genomu 

miša. Kriteriji dizajna MiniMUGA čine ga optimalnim kao zajedničku platformu za genetsku QC mišjih matica i 

staničnih linija i 'go-to' alat za robusnu diferencijaciju između najčešćih 150 inbridiranih linija. 

Univerzalni čip za genotipizaciju miša visoke gustoće 

Giga Mouse univerzalni čip za genotipizaciju (GigaMUGA) pruža preko 143.000 SNP markera raspoređeih u 

mišjem genomu i odabranih su da budu informativni za većinu populacija miševa uključujući divlje miševe i više 

Mus vrsta. Poseban naglasak stavljen je na markere koji su informativni u resursima 'Collaborative Cross and 

Diversity Outbred' populacije. Kriteriji dizajna GigaMUGA čine ga optimalnim za otkrivanje heterozigotnih regija 

i razlikovanje haplotipova u homozigotnim regijama. GigaMUGA uključuje istraživanja u telomernim regijama 

autosoma kako bi se olakšalo otkrivanje rekombinacije u cijelom kromosomu. Više od 46.000 SNP-ova posebno je 

odabrano za otkrivanje više od 20.000 rekombinacijskih mjesta. Čip također uključuje više od 2.000 ne-SNP varijati 

namijenjenih istraživanju CNV-a u regijama odabranim iz prethodno objavljenih podataka. 

Za više informacija kontaktirajte: hhofenederbarclay@neogen.com. 

Otkrijte nove mogućnosti uz Neogen Genomics. Svakako se pretplatite na popis e-pošte kako biste bili u tijeku s 

najnovijim vijestima. 

https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/Thesis_2024_BOA_Collet_Diffusion_english_compressed.pdf
mailto:hhofenederbarclay@neogen.com
https://engage.neogen.com/genomics-opt-in-en/?utm_source=newsletter&utm_medium=digital-ad&utm_content=Online-Editorial-Opt-In&utm_campaign=FY24_GN_EMEA_EAAP
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/gutcare
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Publikacije 

•Animal konzorcija (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Volumen 18- Svezak 4 – Travanj 2024 

Članak mjeseca: “A comparison of genetic and genomic breeding values in Saanen and Alpine goats ' 

 

Podcastovi Znanosti o životinjama 

➢ The Poultry Podcast: Feed Sanitation Revolution, govornik Callie Selby. 

 

 

 

Ostale novosti 

Vijesti iz časopisa Animal – open space 

Vjetrovi promjena pušu! Kada je u lipnju 2021. lansiran Animal – open space, jedan od ciljeva bio je predložiti 

alternativu standardnoj vanjskoj recenziji radova. Vjerujemo da vanjska recenzija pridonosi ali nije jamstvo 

kvalitete znanstvenog rada. To vidimo danas s radovima koje objavljuju časopisi nakon recenzije upitne kvalitete. 

Otvorena znanost time stavlja veću odgovornost na pleća čitatelja. Do sada su rukopise u Animal – open space 

pregledavali znanstveni urednici časopisa koji pomno procjenjuju sadržaj radova fokusirajući se na ponovljivost 

studije i povezanih podataka. Cijeli članak pročitajte ovdje. 

 

 

Ljetna škola pangenomike - 21. - 27. srpnja 2024., Piacenza, Italija 

Ljetna škola pangenomike održat će se od 21. do 27. srpnja u Piacenzi, Italija, na Università Cattolica del Sacro 

Cuore. Ovaj je program osmišljen kako bi pružio sveobuhvatan pregled pangenomike, od temeljnih koncepata do 

konstrukcije i upotrebe. Sudionici će naučiti inovativne primjene pangenoma u genomskim istraživanjima. 

Predavači u školi vodeći su stručnjaci za konstrukciju pangenoma, anotaciju i primjenu. Za program pročitajte ovdje. 

Rok za prijavu: 7. srpnja 2024. godine. Više informacija možete pronaći na web stranici ili u priloženom 

dokumentu. 

Frédéric Leroy - Odakle potječe narativ protiv mesa? 

U ovom videu Frederic Leroy s Vrije Universiteit Brussels dijeli svoje poglede na podrijetlo narativa protiv 

konzumacije mesa u Bruxellesu i diljem svijeta. Ističe da ideološko i dogmatsko postavljanje ciljeva može biti 

opasno kada je u pitanju oblikovanje politike. Političke odluke moraju ostati i znanstveno utemeljene i ekonomski 

izvedive. Pogledajte ovaj zanimljiv video ovdje! 

ERBS, oblikovanje budućnosti europske održivosti proizvodnje goveđeg mesa 

Jedan od glavnih fokusa čovječanstva je održivost. Europski sektor proizvodnje goveđeg mesa aktivno nastoji biti 

na čelu pozitivnih promjena i zaštite okoliša. Organizacija s više dionika ERBS, Europski okrugli stol za održivost 

proizvodnje goveđeg mesa, može biti rješenje za rješavanje brojnih ozbiljnih ekoloških, društvenih i gospodarskih 

izazova s kojima se europski sektor govedine suočava. Cijeli članak pročitajte ovdje. 

https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/4
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/4
https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/38508133/
https://www.wisenetix.com/blog/the-poultry-podcast-show-callie-selby-feed-sanitation-revolution-ep-81
https://www.sciencedirect.com/journal/animal-open-space/vol/3/suppl/C
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/program.pdf
https://formazionecontinua.unicatt.it/formazione-livestock-pangenomics-how-to-construct-and-exploit-whole-genome-information-a124pc06345-01
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/text.pdf
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/text.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=FRP-Msc3TNs
https://meatthefacts.eu/home/activity/beyond-the-headlines/erbs-shaping-the-future-of-european-beef-sustainability/
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Konferencije i radionice 

EAAP Vas poziva da provjerite valjanost datuma za svaki pojedini događaj u Kalendaru web stranice, zbog hitnog 

sanitarnog stanja s kojim se trenutno suočava svijet. 

 

EAAP konferencije i webinari 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

3rd Mountain Livestock Farming 

Systems Meeting 

05. – 07. 06. 2024. Clermont-Ferrand, 

Francuska 

Website 

75th EAAP Annual Meeting 01 – 05. 09. 2024. Firenca, Italija Website 

 

Ostale konferencije i radionice 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

ADSA 2024 Annual Meeting 16. – 19. 06. 2024. West Palm Beach -

Florida, USA 

Website 

Joint AAAP & AAAS Animal 

Production Congress 

09. – 12. 06. 2024. Melbourne, Australia Website 

BOLFA & ICFAE meeting 28. – 30. 08.2024. Bern, Švicarska Website 

9th International Conference on the 

Welfare of Animals at Farm Level 

(WAFL) 

30 – 31 08. 2024. Firenca, Italija Website 

 

Više konferencija i radionica dostupno je na web stranici EAAP-a. 

 

https://mlf2024.eaap.org/
https://eaap2024.org/
https://www.adsa.org/Meetings/2024-Annual-Meeting?utm_source=WAAP&utm_medium=newsletter&utm_campaign=Oct2023WAAP
https://www.aaap2024.com/
https://bolfa-icfae.unibe.ch/
https://wafl2024.eaap.org/#home
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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'Ne trošite svježe suze na stare tuge' 

(Euripides) 
 

Lako je postati član EAAP-a! 
 

Postanite pojedinačni član EAAP-a kako biste primali EAAP bilten i otkrili mnoge druge pogodnosti! Imajte na 

umu da je individualno članstvo besplatno za stanovnike zemalja EAAP-a.  

Kliknite ovdje za provjeru i registraciju! 

 

Prilike za oglašavanje vaše tvrtke putem EAAP brošure u 2024.! 
 

Trenutačno, engleska verzija brošure dopire do gotovo 6000 znanstvenika animalnih znanosti s prosječnim 

brojem certificiranih čitatelja koji se kreće od 2200 do 2500 po broju. EAAP daje industrijama izvrsnu priliku za 

povećanje vidljivosti i stvaranje šire mreže! 

Saznajte više o posebnim mogućnostima ovdje. 

 

 

 

This document is a translation to Croatian of the “Flash e-News”, the original EAAP Newsletter. The translation is for informational purposes 

only, accordingly to the aims of the EAAP Statute. This is not a substitute of the official document: the original version of the EAAP Newsletter 

is the only definitive and official version of which EAAP – The European Federation of Animal Science is responsible. 

This interesting update about activities of the European animal science community, presents information on leading research institutions in 

Europe and also informs on developments in the industry sector related to animal science and production. The Croatian “Flash e-News”, is sent 

to the national animal science and livestock industry representatives. You are all invited to submit information for the newsletter. Please send 

information, news, text, photos and logo to: marija.spehar@hapih.hr  

 

Production staff: Marija Špehar  

https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
mailto:marija.spehar@hapih.hr
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Za više informacija posjetite našu web stranicu: 

www.eaap.org 
 

 

 
            @EAAP    @EAAP    @EAAP  

 

 
 
 

Disclaimer: the sole responsibility of this publication lies with the authors. The European Commission and the Research Executive Agency  

are not responsible for any use that may be made of the information contained therein. 

https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.linkedin.com/company/42165495

